



Obec Vranov
Vranov 16
257 22 Čerčany

V Benešově 18. října 2020
Č.j. 333/2020

ŽÁDOST O PODPORU AKTIVIT V OBLASTI ROZVOJE REGIONU POSÁZAVÍ v roce 2021

formou neinvestiční dotace neziskové organizaci Posázaví o.p.s. dle § 10a zákona č. 250/2000 Sb.

Vážený pane starosto,

v roce 2020 se podařilo díky podpoře společnosti Posázaví o.p.s. ze strany obcí, městysů a měst v celkové výši **3 346 445 Kč** rozvíjet projektové aktivity směřující k rozvoji regionu. Přehled obcí, které podpořily naši činnost, najdete na webových stránkách firma.posazavi.com. Zároveň tam najdete také přehled hospodaření o.p.s. a výroční zprávy o činnosti.

Manažeři společnosti se podíleli na **přípravě projektových žádostí za 109 milionů Kč**, z toho **k realizaci** donátoři vybrali k 1. 10. 2020 **projekty** s dotací **za 94 milionů Kč**. U projektů připravovaných ve spolupráci s námi se úspěšnost pohybuje na úrovni 70 %. U mnoha dalších projektů měst a obcí působili manažeři Posázaví o.p.s. jako supervizoři a gestoři veřejných zakázek nebo pomáhají s přípravou programů obnovy obcí a měst na území Posázaví.

Rok 2021 bude mimo možnosti přímé podpory rozvoje obcí a měst z evropských a národních dotací také rokem realizace **Strategie rozvoje regionu** a možnosti využít **ještě přes 10 milionů korun na rozvojové projekty v regionu Posázaví (LEADER)**. **Výzvy na příjem žádostí** o dotace jsou a budou vyhlašovány průběžně **začátkem roku 2021**.

Realizujeme projekt **Místní akční plán vzdělávání II**, který podporuje spolupráci, sdílení zkušeností, plánování a identifikuje také potřeby vzdělávacích zařízení v regionu ORP Benešov.

V roce 2021 bude také intenzivně pokračovat příprava na nové plánovací období 2021–2027, k čemuž jsou připravovány **nové strategie** – MAS Posázaví, cestovního ruchu turistické oblasti Posázaví a Pražské metropolitní oblasti, na které se také intenzivně podílíme zařazením velkých investičních projektů měst a obcí a zajištěním jejich integrovanosti.

Na základě vývoje a výhledu financování činnosti společnosti Posázaví o.p.s. a s ohledem na rozsah obecně prospěšných aktivit realizovaných naší společností ve prospěch vaší obce, si Vás tímto dovoluujeme požádat o neinvestiční dotaci na zajištění provozu obecně prospěšné společnosti Posázaví o.p.s. v roce 2021. Poskytované služby v oblasti projektové přípravy a činnosti destinačního managementu, podrobněji definované v návrhu Smlouvy o poskytnutí neinvestiční dotace na zajištění poskytování obecně prospěšných služeb na území vaší obce, Vám zasíláme v příloze.

Žádáme Vás o dotaci na rok 2021 ve výši 41 800 Kč.

Výše dotace byla navržena na základě výpočtu platby 100 Kč na jednoho obyvatele ve správním území obce k 1. 1. 2020.

Zároveň žádáme o možnost prezentovat aktivity a činnosti Posázaví o.p.s. na některém z jednání zastupitelstva obce, abychom mohli projednat možnosti vzájemné spolupráce. Těšíme se na stanovení termínu.

S díky za kladné vyřízení

Bohuslava Zemanová
ředitelka společnosti